

# 银行保险互推诿 继承保单遇难题

## 曹县公证处开通绿色通道为老人办公证解决难题

本报曹县5月21日讯(记者 陈晨 通讯员 韩春慧) 亡者存款被介绍买保险,继承人发现保单,银行却不负责理赔,承保的保险公司也不想认账,继承权公证道路艰难。不过,曹县公证处主动联系保险公司,为当事人开通绿色通道,最终办理继承权公证,解决了当事人难题。

近日,曹县公证处值班公证员接待了一位满面愁容的老人李曾(化名),说要办理公证,但不知道办什么公证。值班公证员迅速给不安的老人让坐,并送上一杯热水,让他稍作休息后再谈。

李曾介绍,其弟弟李山(化名)于前不久在家中意外死亡,生前遗留有某保险公司的人身保险一份,保金大约27000元左右。而当初在购买此保险的时候比较离奇。李曾告诉公证员,2013年3月10日,李山生前前往离家比较近的储蓄所存钱,因为自己识字不多,听信储蓄所柜员的话,原本去存钱的事变成了购买某保险公司的人身意外险。他买保险的事,哥哥李曾一直不知道,直至李山死亡,李曾收拾其遗物时,才发现有这个保单。

据了解,该公证属于继承权公证,只要当事人能够提供

齐全的材料,公证员审核完材料,按照公证程序进行申请、办理就可以了。而被继承人李山一直未婚,同时其父母、祖父母、外祖父母都已去世,第二顺序继承人只剩其哥哥李曾一人,理应由其哥哥继承。

然而,李曾一筹莫展的是,现在找谁去要这个钱?储蓄所只负责介绍险种,不负责后续的理赔与支付。承保的保险公司现在又不想认账,只是告诉李曾去公证处办理继承手续就可以了,把皮球踢给公证处。

群众无小事,曹县公证处受理了申请之后,主动联系保险公司,了解到现在保险公司

的人已经把李山所投保的手续移交给菏泽市分公司了。必须一级级地审核,还必须有曹县公证处出具的继承保险金的公证书才可以领取。于是曹县公证处指派经验丰富的公证员前去办理。

鉴于当事人李曾识字不多,文化低,公证员把李曾需要办的事项都一一写在纸上,并留有工作人员电话,老人如有问题电话联系并给出解答。在李曾准备齐材料之后,公证处为其开启绿色通道,公证员加班加点审核材料,按照公证程序为李增山办理了继承公证,解决了当事人的后顾之忧。

## 查身边隐患 保职工安全

本报菏泽5月21日讯(记者 张建丽) 21日,记者从菏泽市总工会获悉,菏泽市将开展“查身边隐患、保职工安全、促企业发展”活动。

据悉,今年的目标任务为广泛开展以“一查找(即查找身边隐患)、两纠正(即纠正职工违章操作行为、纠正职工违反劳动纪律行为)、三举报(即举报安全生产重大隐患、举报职业危害、举报安全生产非法违法行为)、四提升(即提升职工安全意识、提升职工责任意识、提升职工安全技能、提升班组安全管理水平)”为主要内容的“查保促”活动。进一步健全完善群众性安全隐患排查治理长效机制,做到“五到位”(组织发动到位、教育培训到位、平台搭建到位、奖励激励到位、督查检查到位),切实提升职工的安全意识和能力,有效遏制各类安全生产事故发生。

今年菏泽“查保促”活动中行动时间为5—6月份。行动内容包括开展教育培训,提高安全意识和能力。抓好劳动保护监督检查员培训工作。组织一线职工,特别是劳动密集型企业职工参加安全知识和技能培训,并定期组织职工进行安全救生演练。确保90%以上的职工每年至少接受1次安全警示教育或1次安全技能培训;每个单位每年至少组织2次安全应急演练,并保证企业班组100%参与。

同时,积极推进基层工会劳动保护监督检查组织建设,逐步健全完善市、县、区、乡镇(街道)、企业、车间、班组“六级”工会劳动保护监督检查队伍。规范考核管理,每年都要对登记在册的工会劳动保护监督检查员进行考核;考核不合格的,要取消其劳动保护监督检查员资格。建立完善安全隐患排查整改档案和职工职业危害信息档案。

在职工职业技能竞赛中增加安全知识及安全技能方面的项目。在平时组织开展的各项文体娱乐活动中,增加安全生产方面的内容等。

## 写意中国画 亮相博物馆

20日,从写生到写意——孙晓芳 吴殿玉 张连刚写生作品展在菏泽市博物馆举行,展出的70余幅作品,是二人在西双版纳和牡丹之都——菏泽的写生写意作品,作品或简介端庄,或朴实清新,或浑厚大方,展览将截止到27日。

据悉,孙晓芳、吴殿玉、张连刚是菏泽学院美术系毕业生,后受教于著名画家杜月涛先生,2013年一同进入清华大学美术学院中国画高研班深造。此次作品展由菏泽学院主办,菏泽市博物馆、菏泽市美术馆、北京杜月涛艺术工作室承办。

本报记者 李德领 摄影报道



# 时令水果忙上市 尝鲜正当时

## 随着天气渐热及菏泽本地西瓜上市,新一季西瓜消费大潮即将来临

本报菏泽5月21日讯(记者 董梦婕) 进入5月,时令水果不断上市,油桃、桃子、芒果、甜瓜、樱桃、杏、李子、杨梅、葡萄、荔枝……水果市场瓜果飘香。记者从菏泽市商务局获悉,进入五月份菏泽水果总体上市量环比增长16.07%,同比减少8.84%,总体交易量环比增长16.12%,同比减少8.14%,平均价格6.16元/公斤,环比上涨8.20%,同比上涨8.07%。

进入5月,时令水果不断

上市,环比上月西瓜、芒果、甜瓜、桃上市量分别上涨52.67%、60.08%、44.97%和74.22%,油桃、樱桃环比更是大幅增长,成为新一季销售主力军。

但是,由于今年气温较去年同期要低,部分时令水果上市量比去年同期少,特别是产地为本市的水果,甜瓜、红果、油桃、葡萄、杏上市量同比分别减少38.03%、29.96%、27.68%、8.53%和37.31%。去年樱桃丰产并提前半月上市,今年则不然,不按常理出牌的天气使得

截至月底也未见露天樱桃露面,上市量也因此同比减少79.07%。

从4月下旬至5月上旬,菏泽本地西瓜逐渐上市,上市初期与去年价格持平,售价7元/公斤,随着上市量的增加,这一价格没有维持多久就掉了下来,现在的均价为4元/公斤。

菏泽市生活必需品监测数据显示,黑美人西瓜是上月销售的西瓜主要品种之一,可自本月初开始,受胶东地区西瓜事件的影响,市场内经营黑美

人品种的商户深受其害,西瓜行情低迷,连带其它品种西瓜也出现销量下滑情况,西瓜本月上市量同比减少17.62%,交易量同比减少30.34%。

不过,毕竟炎热天气对于西瓜的需求还很旺盛,依当前形势来看,青岛西瓜事件的影响已在随着黑美人品种上市的减少慢慢消退,菏泽本地西瓜的上市,预示着新一季西瓜消费大潮即将拉开帷幕,而随着上市量的增大,价格必然还将下行。

# 东风标致308 让生活“乐”到High翻天

本报讯(张虹) 音乐是什么?而生活又是什么?生活是一天一天的重复,而音乐恰好为你日复一日的的生活平添了一份乐趣。试想一下,如果我们在日常车辆使用中也能每天与音乐相伴,相信即便是每天千篇一律的穿梭在高楼大厦中,耳畔悠扬的旋律也能缓解这种内心的疲劳。而在这过程中,如果您想对耳朵好一些,让它也享受其中,从而感受到身心的真正满足,那么为什么不选择东风标致308呢?

东风标致308作为一款带有“音乐”属性的高品质风尚中级车,将用风尚作曲,出色作词,引领中级车新风潮。为了让广大308“粉丝”好好享受这个躁动音乐季,308将会联手酷狗音乐,集结所有热爱音乐的风尚客“共享出色”,奏响308“音乐风尚季”的新篇章。



【中级车市场娱乐营销“鼻祖”】

“乐行动”自开展以来,一直延续音乐之路,毫无疑问地给广大车迷和乐迷们一种车、音乐融为一体的豪华盛宴。从《选择出色》到音乐会走遍全国,从行走的力量到草莓音乐节,东风标致308无疑给众多车友、乐迷们带去了难以忘怀的激情盛典。

在前三季“乐行动”取得了成功的前提下,今年308延续使用音

乐元素,打造了“乐行动”第四季。5月至8月,音乐节在全国各地发酵升温,东风标致308也将在官方微博、微信平台为大家带来音乐相关的互动活动,参加即有机会赢取音乐节门票及礼品。另外,东风标致308增加了全新的音乐元素——与酷狗音乐合作。近几年,酷狗音乐已经成为年轻潮人选择听音乐的主流播放器,使用者都是那些喜欢音乐并走在时尚最前端的社

英,这与308的消费人群完全相符。这是一场时尚青年的音乐聚会,酷狗音乐将会为308特别推出定制电台,可线上报名参加游戏,更会有机会赢取308试驾资格,让爱车、爱音乐、爱时尚的“风尚客”感受“集钟爱于一身”的非凡魅力。

【纵情自在 畅享轻松的音乐之旅】 当音乐已经渐渐成为当下生活中的“必需品”,如何让音乐与驾车生活完美的融合到一起,便是不可逃避的问题。那么,选择一款音乐属性的座驾,让音乐无时无刻伴随左右,正是这道问题的最佳解决方案。

东风标致308是一款拥有音乐灵魂的高品质风尚座驾,内置的RDC播放器功能强大、音质出色,无论什么类型的音乐通过此播放器播放都将演绎最舒心的体验。此外RDC播放器还拥有iphone充电

功能,在漫长的堵车中,一旦手机遇到用电危机可以随插随充,非常便捷。试想一下,如果有一天,您和爱人开着308堵在了路上,请不要心烦意乱,RDC播放器为您打造浪漫一刻,美好音乐盈盈于耳,兼具舒适性与造型感的308座椅,为您和爱人打造如头等舱般的驾乘享受,全车1600兆帕的超高强度车身,超越同级别的6安全气囊+安全气帘设计,及标配的ESP电子稳定系统,全方位提升您和爱人的行车安全,其实幸福就是这么简单。

无论是上下班的途中,还是长途旅行中,虽然出行总会伴随着时间的流逝而枯燥乏味,然而因为有了东风标致308的出现,无疑为消费者带去无与伦比的驾驭感受,不论是爵士、摇滚、古典、流行还是轻音乐,东风标致308都在用音乐成就最完美、最舒心的用车生活。